

45

# VARŠAVA

številka 39      četrtek, 1. oktobra 1998      160 tolarjev

## Bogat šoštanjski september



Utrinek s slavnostne povorke – šoštanjske mažuretko.

Z včerajšnje (sreda) slovesno sejo Sveta občine na čast prazniku se je sklenil bogat mesec praznovanj, ki so jih v Šoštanju pripravili za občinski praznik 30. september in obeležitev 650-letnice pridobitve trških pravic. Krona vsega, kar so pripravili, je bila sobotna osrednja proslava pod velikim šotorom na Glavnem trgu. Organizatorjem številnih dogodkov v šoštanjskem mesecu praznovanj gre vse priznanje. **Stran 20** ■ mkp

### Podpis pogodbe za obnovitev cest Boljša cesta tudi do Arje vasi

Slovenj Gradec, 29. septembra - V prostorih grada Roterturn so predstavniki investitorja - Direkcije Republike Slovenije za ceste ter izvajalcev - Cestnega podjetja Maribor kot vodilnega partnerja v skupnem nastopu s Cestnimi podjetji Celje, Ljubljana, Novo mesto ter Gradbeno industrijskim podjetjem Gradis podpisali pogodbo o obnovi 46,809 km glavne ceste med Dravogradom in Slovenj Gradcem, Dravogradom in Mariborom, Slovenj Gradcem in Petrovcami ter med Petrovcami in Celjem. Pogodbena vrednost za predvidena dela znaša nekaj več kot 1,350 milijarde tolarjev. Omenjene cestne odseke naj bi posodobili v 14 mesecih.

Po napovedih izvajalcev bodo na trasi že v naslednjih dneh in letos naj bi naredili toliko, kot jim bodo to dopuščale vremenske razmere. Denar za naložbo bo omenjena Direkcija črpala iz kredita, ki ga je Republika Slovenija pridobila pri Evropski banki za obnovo in razvoj. Direktor republiške Direkcije za ceste Vili Žavršan je ob tej priložnosti poudaril, da s tem podpisom pogodbe dokazujejo, da poskušajo slediti usmeritvam na tem področju. Žal, je denarja premalo in malo upanja je, da bi v 10 letih lahko posodobili toliko cest, kot so načrtovali. Vsekakor pa bodo v prihodnje več pozornosti namenili obnovam državnih cest, saj jih je od približno 5100 km več kot tretjina v slabem stanju. **Stran 16** ■ tp

### Rudar na Hrvaškem, Gorenje v Švico



ST. GALLEN - Nogometaši Rudarja in rokometiški Gorenja (na posnetku) bodo danes in v nedeljo gotovo v središču pozornosti vseh slovenskih ljubiteljev nogometa oziroma rokometa.

Nogometaši so včeraj odpotovali v Varaždin, kjer morajo danes popoldne zmagati vsaj z dvema zadetkoma razlike ali biti boljši v morebitnem izvajanju najstmetrov, če želijo napredovati v drugi krog. Rokometiški pa bodo letošnjo evropsko pot začeli jutri zjutraj, ko bodo odpotovali v švicarski St. Gallen, kjer se bodo v nedeljo v prvi sestali s tamkajšnjim St. Otmarjem. **Stran 16**

### Zadnjic v Škalab



ISSN 0350-5561  
9 770350 556014

#### Vreme

Tudi v drugi polovici tedna bo še nestalno vreme z občasnimi padavinami.

Takole je v petek, 25. septembra, zadnjikrat odšla z dela jutranja izmena na področju jaška Škale. V soboto ob 4. uri zjutraj je delovna mesta zapustila še nočna izmena in s tem so končali redno proizvodnja na "starem jašku", kot temu področju rečejo domačini. **Stran 4**

### Prvi diplomanti



VELENJE - V mali dvorani hotela Paka v Velenju je prejšnji petek sedem študentov Višje strokovne šole Šolskega centra Velenje zagovarjalo svoje diplomske naloge.

To se je v mestu Velenje zgodilo prvič in ne po naključju so dan, ko so prav v mestu priložnosti izobrazili prve inženirje elektronike, poimenovali zgodovinski.

Uspešno je zagovarjal svojo diplomsko nalogo Avtomatizacija transportnega sistema prvi kandidat Gregor Jenko (na sliki). **Stran 3** ■ tp

### Lokalne volitve

Republiška volilna komisija je že sprejela rokovnik volilnih opravil za izvedbo letošnjih lokalnih volitev, ki bodo 22. novembra. Pomembnejši datumi so: 12. oktober, ko morajo biti razgrnjeni volilni imeniki, 28. oktober, ko morajo biti najpozne-

je do 19. ure vložene kandidature, 3. november, ko mora biti sklenjeno preverjanje zakonitosti kandidatur, 7. november, ko morajo biti objavljene potrjene kandidature in liste kandidatov. Predčasno glasovanje bo od 17. do 19. novembra. Drugi krog

volitev za župane, tam kjer bo to potrebno (kjer nihče od kandidatov ne bo v prvem krogu zbral več kot polovice glasov volivcev) naj bi bile 6. decembra (v drugi krog gresta dva najuspešnejša kandidata). Volilna kampanja se bo uradno začela 23. oktobra in bo trajala do 20. novembra. **Stran 3** ■ mkp

#### Pod prho

### Odpisano Staro Velenje?

Velenjski župan Srečko Meh je prepričan, da Staremu Velenju novinarji namenimo veliko preveč časa in prostora v medijih. Ko je skupaj s sodelavci na ponedeljkovi tiskovni konferenci med drugim spregovoril o obnovi starih mestnih jeder in ob tem poudaril, da je obnova Šaleka tekla zgledno, tako, kot si lahko povsod le želijo, je povedal tudi, da je bila začeta obnova Starega Velenja zgrešena in da bodo v ta predel Velenja vlagali šele, ko bodo našli pametne in dolgoročne rešitve. Začasno je torej odpisano, kriva pa je nedokončana in slabo zamišljena obnova.

Situacija v Starem Velenju je res popolnoma nora, kot pravi župan. Ob dveh objektih stojijo ograje z napisom, da je prehod nevaren in je zato pločnik zaprt. Občina je namreč morala poskrbeti za varnost ljudi, ki hodijo po trgu, vse kaže, da bo na lastne stroške poskrbela tudi za nekaj družin v objektih, s katerimi pravno formalno nimajo nič, so pa nevarni za življenje v njih. Še več. So še vedno predmet denacionalizacijskih postopkov ali pa že imajo nove lastnike. Naj sedaj občina obnavlja in vlaga, nekdanji lastniki pa si bodo le meli roke? Zato bodo ograje še nekaj časa ostale. Drugače ne gre. Župan je novinarjem ob tem očital, da se nihče ne vtakne v "Severjevo svinjarijo". Ta ima namreč že 10 let brezplačno v najemu dve parceli, na njih pa res neugledno skladišče gradbenega materiala. Lastnica je občina, ki je zadevo že predala tožilstvu z zahtevo, da se svinjarija odstrani. A tudi o tem smo že pisali in opozarjali.

Malo lepše bi potem na Starem trgu že bilo. Dejstvo je, da Stari trg poslovno ni zaživel, kot je bilo napovedovano ob obnovi - veliko lokalov je že zamenjalo lastnike, mnogi životarijo, vse več prostorov, namenjenih manjšim trgovinam, je praznih. Kriva je tudi prometna ureditev - dostava do trgovin je skoraj nemogoča, brez, da se ustavi ves promet skozi trg. Jutranje hupanje je zato v tem delu mesta že del folklorja. Da tudi živeti in imeti lokal na takšni lokaciji ni lušno, je menda ob tem jasno. So bili torej milijoni, vloženi v obnovo Starega Velenja, vrženi proč? Odgovor bo prinesel čas, nekateri ga že slutimo. **Bojana Špegel**

























## Uspešno izpeljan 9. Pikin festival

## Pika se je (žal) poslovila...

Športno razgiban Pikin festival se je v soboto, po jutranjem dežju, ki ni obetal najboljšega, zaključil po sončnem popoldnevu v nabito polni Rdeči dvorani. Pika je podelila naziv Pikinega športnika, najbolj Pikaste predstave, se zahvalila vsem, ki so v njeni družbi uživali vsaj nekaj dolgih minut in se za leto dni poslovila. Otroci, ki Piko obožujejo, so bili zagotovo žalostni, starši verjetno tudi. Čeprav je za tistimi, ki so v Rdečo dvorano prihajali prav vsak dan, razgibano naporen teden. Ki bi si jih mnogi želeli veliko v letu...

Izpeljati Pikin festival ni majhen zalogaj. Če ga je lansko leto obiskalo 70 tisoč obisko-

Matjaž Črnovšek je bil na splošno s potekom festivala zelo zadovoljen. "Še posebej nam je všeč, ker smo opazili, da so v Rdečo dvorano prihajale cele družine in da so se tudi starši vživeli v dogajanje, se igrali in zabavali skupaj z otroki. Na voljo so imeli več kot 70 kreativnih delavnic. Tudi Pikini gledališki odri, na katerih se je v teh dneh zvrstila vrsta zanimivih predstav, so bili zanimivi, dvorane pa polne. Na malem Pikinem odru pred Rdečo dvorano se je v teh dneh zvrstilo veliko mladih ustvarjalcev iz vse Slovenije; tako pesalcev kot pevcev in imitatorjev..." Ne smemo pa pozabiti, da je bila letos Pika športnik in da je celo



Piko je tudi letos obiskala njena ambasadorica Štefka Kučan. V Rdeči dvorani sta se zabavali skupaj z obiskovalci, seveda pa nista zaobšli velikega Pikinega šparovčka, v katerem se ni nabiral le drobiž. Izkupiček bo zagotovo bogat, otroci s cerebralno paralizo, ki bodo z njim dobili kup novih igrač, pa presrečni.



Ob zaključku festivala je bila Rdeča dvorana nabito polna. Vsi so želeli še enkrat videti Piko, preden se je poslovila za celo leto dni.

valcev od vsepovsod, se bodo letos zagotovo lahko pohvalili z še večjim obiskom, saj so v Pikasto mesto vsak dan prihajali otroci iz vseh koncev Slovenije. Tudi po 40 avtobusov na dan je prišlo in prav vsem skupinam so omogočili organiziran ogled mesta ter zabavo na glavnih prizoriščih - v Pikini dvorani in na otroškem igrišču. V sredo je iz Maribora pripeljal še poseben vlak, poln Pik in Pikotov, festival pa so spremljali tudi otroci iz Sarajeva, ki so v Sloveniji preživeli nekaj nepozabnih dni. Med drugim jih je v Ljubljani sprejel tudi Boris Cavazza in jih pozdravil v imenu Unicefa. Za gostoljubnost so se zahvalili s pristrčnim nastopom na zaključni slovesnosti, ki sta jo tudi tokrat prikupno vodila Meta in Robert...

Vodja Pikinega festivala

mesto živelo v tem duhu, saj so se v Pikinem imenu zvali tudi številni turnirji, tekme, teki...

Ob koncu še to. Nekaterim ni všeč, da je Pika v mestu kar devet dni. Zdi se jim preveč. Mnogi pogrešajo pristrčne začetke tega, sedaj največjega slovenskega otroškega festivala, ki so bili dolgi le dan ali tri. Dejstvo je, da festival že nekaj let ni več le Velenjski. Da je namenjen vsem Slovenskim otrokom. In če jim organizatorji želijo zagotoviti kvaliteten ogled festivala in zabavo na njem, ne more biti krajši. Res pa je, da bodo morali bolj zapolniti soboto in nedeljo po petkovi veliki otvoritvi, ki sta bili letos precej "mrtvi"... Vsekakor bo leto hitro naokoli, prihodnje leto pa bo Pika v mestu že desetič...

■ bš

Foto: bš, vos



V Pikinih ustvarjalnih delavnicah je bila včasih takšna gneča, da so morale Pike čakati v vrsti. A se je splečalo. Pod vodstvom "velikih" Pik so v njih nastajali zelo zanimivi izdelki...



Tudi letos je bila "uradna" uniforma in hkrati vstopnica na festival nekaj za Piko značilnih stvari: čopki, kitke, pege, pisane nogavičke....

maLa ANKETA  
Pika je najboljša!

V pričakovanju sobotne Pikine parade smo se pomešali med mlade obiskovalce Pikinega dne in jih povprašali za mnenje o letošnjem festivalu.



Hana Polak, Žalec: "Tokrat sem prvič na Pikinem festivalu in moram reči, da mi je zelo všeč. Žal mi je le, da sem prišla prepozno, da bi se lahko igrala v Pikinih delavnicah. Piko Nogavičko poznam iz knjig in zgodbic. Imam jo rada, ker se rada šali. Včasih si želim, da bi ji bila podobna."

Deja Golčman, Velenje: "Ves teden sem prihajala v Rdečo dvorano, kjer sem ustvarjala v Pikinih delavnicah ali pa se zabavala v zabaviščnem parku. Največ sem delala z fimo maso, risala na steklo in še marsikaj. Ker so sem prihajale tudi moje prijateljice, sem se zelo zabavala. Vsa leta doslej sem se maskirala, letos se nisem več. Ne vem, zakaj. Zgodbo o Piki zelo dobro poznam, sicer pa sem zrasla s tem festivalom. Prav vseh devet let hodim nanj."



Žiga Orter, Velenje: "Letos sem prvič hodil v Rdečo dvorano na delavnice. Vsako popoldne sem prišel sem z bratom in atijem. Pika mi je zelo všeč, najbolj pa sem užival, ko sem bil športnik. Skakal sem na trampolinu in se igral z lego kockami. Tudi v Pikin lepotilni salon so me vsak dan peljali, tako da sem tudi jaz imel pege in en čopek. Komaj bom čakal, da drugo leto Pika spet pride!"



Pikina parada je bila letos nekoliko drugačna. V njej so prevladovali športniki, ki so pospremili Piko na njenem lepem belem konju na poti po mestu...

## Radioklub Mozirje

## Zveza dolga tri desetletja

Mozirski radioklub leto slavi 30 - letnico obstoja in pestrega delovanja. Toliko je namreč minilo od leta 1968, ko je klub uradno dobil prvi pozivni znak za vzpostavljanje zvez. Res pa seveda je, da so se radioamaterji dobivali že veliko prej in delovali kot sekcija celjskega kluba ljubiteljev ljudske tehnike.

Tri desetletja delovanja je seveda jubilej, ki ga je treba primerno obeležiti, hkrati pa člane zavezuje za še boljše delo v bodoče, poudarjajo v klubu. Jubilejne prireditve so in še bodo opravili v septembru. Ob obletnici Savinjskega gaja so v tamkajšnji planinski koči predstavili svojo opremo dejavnosti, žal pa zaradi slabega vremena tudi oni niso bili zadovoljni z obiskom. Seveda so sočasno s tem s svojimi zvezami pomagali pri izvedbi velike cvetlične povorke.

Čisto za radioamaterje so ob obletnici pripravili jubilejno plaketo Radiokluba Mozirje. To je posebna zvrst tekmovanja, jubilejno plaketa pa bo dobil vsak radioamater, ki je s člani mozirskega kluba od 15. avgusta do 15. septembra vzpostavil štiri zveze. Doslej so našteji preko 1000 takšnih zvez, številka pa še ni dokončna, saj zahtevki za plakete še prihajajo.

Člani mozirskega kluba so ob vsem tem posebej zadovoljni, saj so letos končno uspeli temeljito obnoviti notranjost svojih prostorov v središču Mozirja, za zunanost pa bodo poskrbeli kmalu, če jih le zima ne bo prehitela. Klub danes šteje preko 70 članov. Nihanje števila je kar precejšnje, saj velja dejstvo, da so v minulih le-



Na skromni slovesnosti so podelili tudi posebne plakete ob 30 - letnici kluba, na sliki pa so ustanovitelji Ludvik Es, Jefko Orlovčič, Janez Žagar, Stane Kotnik in dolgoletni član vodstva kluba Ivo Žvipelj

tih usposobili neprimerno več operaterjev, žal pa se z osipom srečujejo tudi sami.

Osrednja prireditev ob jubileju je bila v soboto popoldne na vadbšču zgornjesavinjskega

kinološkega društva v Varpoljah. Poskrbeli so za prikaz svoje opreme in dejavnosti, v ospredju pa je bilo srečanje vseh članov z družabnimi igrami.

■ jp



Univerza za tretje življensko obdobje Velenje

# Novo študijsko leto še bogatejše

Univerza za tretje življensko obdobje, ki že dolgo vrsto let bogati življenje predvsem upokojencem, bo čez nekaj dni pričela z delom v novem šolskem letu. Iz urnika, ki ga objavljamo, boste lahko vsi zainteresirani razbrali, kdaj in kje bodo potekali krožki. Če se želite pridružiti že skoraj 500 študentom na Univerzi, ki ne pozna ocen, se oglasite kar na prvem sestanku izbranega krožka.

Lani je bil interes med udeleženci ogromen in niso več mogli sprejeti vseh, ki so se želeli vpisati, zato se bo letos lani delujočim 29 krožkom pridružilo še 6 novih. Člani Univerze za III. življensko obdobje pričakujejo še več stanovskih kolegov in kolegic. V krožke se namreč vključujejo iz različnih interesov; eni zato, ker iščejo nove socialne stike, drugi, ker se resnično želijo izobraževati. Oboji imajo kaj izbirati. Med ponujenimi novimi krožki naj omenimo

Umetnostno zgodovino, kleknanje, krožek o zdravi prehrani v majhni družini, krožek z lovsko kuhinjo, pa krožek o komunikaciji v družini in družbi. Enkrat mesečno bodo pripravljali razgovore o pravnih predpisih, ki so pomembni za starejše ljudi. Tako bodo spregovorili o dedovanju, zaščiti potrošnikov, pokojninskem in invalidskem zavarovanju in podobnem. Poleg tega bodo vsaj enkrat mesečno pripravljali družabna srečanja. Bogat program in število krožkov zagotovo ne bi bilo izvedljivo brez velikega posluha občine in posameznih podjetij v njej, ki dejavnost Univerze podpirajo na različne načine; eni z brezplačno oddajo prostorov, drugi z materialnimi prispevki. Če vas bo zanimalo še kaj, lahko pokličete v Dom učencev, kjer ima Univerza svoje prostore.

■ bš



**SERVIS**  
BIROTEHNIKA  
ELEKTRONIKA  
BRUNO PODVINSEK S.P.  
Mobil: 0609 638 714  
Tel./fax: 063 893 385

**5% POPUST  
V OKTOBRU!**

Šivalni stroji, likalne naprave  
PFAFF - BROTHER - ELNA - TOYOTA

Trgovina ZAGOŽEN  
Ljubija 121, Mozirje, tel.: 063 831 109

## POLICIJSKA POSTAJA VELENJE

### Vlomilec z računalnikom

V noči na četrtek, 24. septembra, je neznan storilec vlomil v Osnovno šolo Gorica v Velenju in iz računovodske pisarne odnesel računalnik znamke Pentium ter telefon, šoli je povzročil za okoli 200.000 tolarjev škode.

### Izginjajo mobilni telefoni

V četrtek, 24. septembra, je neznanec vlomil v kombi parkiran na Prešernovi v Velenju. Odnesel je mobilni telefon in Jožeta K. iz Škal oškodoval za kakšnih 27.000 tolarjev.

V noči na ponedeljek, 28. septembra, pa je neznanec iz osebnega avtomobila parkiranega na Cesti talcev v Velenju ukradel prenosni telefon znamke Delta in Marjana R. oškodoval za okoli 40.000 tolarjev.

Vlomilca, ki je vlomil v avtomobil parkiran na Efenkovi v Velenju v noči na ponedeljek, 28. septembra, pa je zanimal avtoradio. Ukradel ga je Stojanu O. in ga oškodoval za 10.000 tolarjev.

## POLICIJSKA POSTAJA MOZIRJE

### "Bogata" šola

Vlomilec, ki je v noči na sredo, 23. Septembra, obiskal Osnovno šolo Mozirje, si najbrž ni predstavljal, da bo lahko iz nje odnesel toliko kot je: v tajništvu je odprl kovinsko blagajno in šel v noč s celim milijonom tolarjev gotovine.

### Nezaželen obisk v Gradu Vrbovec

V noči na soboto, 26. septembra, je neznanec vlomil v Grad Vrbovec v Nazarjah, kjer je ukradel manjšo vsoto menjalnega denarja, nekaj zavojčkov cigaret in nekaj steklenic žgane pijače. Lastnik Ludvik P. je oškodovan za kakšnih 10.000 tolarjev.

## POLICIJSKA POSTAJA ŽALEC

### Hudo poškodovana deklica

V ponedeljek, 28. septembra, okoli 18.55 je 14-letna Katica B. iz Brega pri Polzeli vozila kolo z motorjem po lokalni cesti iz smeri tovarne Garant proti gostišču Matjaž in trčila v robnik. Padla je po vozišču in se hudo poškodovala. Njen sopotnik 15-letni Erik G. iz Doberteše vasi pa jo je odnesel brez telesnih poškodb.

### Tat bo kampiral

Prejšnji teden je nekdo vlomil v počitniško prikolico, ki jo je imela Pavla M. postavljeno v bližini stanovanjske hiše v Letušu. Vlomilec je ukradel platnen baldahin rumeno-rjave barve, vreden okoli 30.000 tolarjev.

## ANDRAGOŠKO DRUŠTVO - UNIVERZA ZA III. ŽIVLJENJSKO OBDOBJE, VELENJE URNIK KROŽKOV v študijskem letu 1998/99

PRIČETEK DAN	PRIČETEK OB URI	IME KROŽKA	KRAJ KROŽKA	MENTOR	ANIMATOR	
PONEDELJEK	12.10.	07.30	SLIKANJE NA SVILO- nadaljevalni	Dom za varstvo odraslih	Jadranka MRAK	Darinka GOŠNIK
	12.10.	09.00	KLEKLANJE - začetni tečaj	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Tička KOMPARE	
	12.10.	15.00	KAKO SMO ŽIVELI	Center za soc.delovodnikova 1	Slavka MIJOČ	Marica DROFENIK
Vsak 2.ponedeljek	12.10.	16.00	SKRB ZA LASTNO ZDRAVJE	Sejna dvorana Zdrav.doma Vel.	Branka DRK	Valči ŽOHAR
	12.10.	18.00	DRAMSKI KROŽEK	Fundus amat.gled.Velenje	Marija KOLAR	Jožica PODLESNIK
TOREK	13.10.	15.30	ROČNA DELA - ŠOŠTANJ	Društvo upokojencev Šoštanj	Marija KUJZMAN	Sanda BOROVIK
	13.10.	16.30	OHRANJANJE GIBČNOSTI III.sk.	OŠ LIVADA	Irena MENIH	Nadja PAL
	13.10.	17.00	CVETLIČNI ARANŽMAJI	Dom za varstvo odraslih	Slavka MIJOČ	Fani DREV
	13.10.	18.00	OHRANJANJE GIBČNOSTI IV.sk.	OŠ GORICA	Irena MENIH	Branka CIGALE
	03.11.	18.00	PLESNI KROŽEK	CENIER ZA IZOBRAV. IN USPOS. VELENJE, Kidričeva c.19	Tanja MEŽA	Pepca HOHKRAUT
Vsak 2. torek	13.10.	18.00	POGOVORNA ANGLEŠČINA	OŠ MPT	Magda ŽIST	Anica PISTOTNIK
	13.10.	18.00	RAČUNALNIŠKI KROŽEK-začetni in nadaljevalni	Šolski center Velenje-avla srednje zgradbe - I.nadstr.	Tone SAJKO	Vida LIPNIK
SREDA	20.10.	17.00	UMETNOSTNA ZGODOVINA	Na gradu v Velenju	Tone RAVNIKAR	
	14.10.	07.30	ANGLEŠČINA - nad.	Ljudska univerza Velenje	Fanika SAGMEISTER	Anica ZAPUŠEK
Vsaka 2. sredo	14.10.	09.00	SVILA -nad.	Ljudska univerza Velenje	Darja HUS	Jožica DOLINAR
	14.10.	16.00	SLOV.LONČARSKA TRADICIJA	Topolšica 76	Igor BAHOR	
ČETRTEK	14.10.	16.00	SLOV.LJUDSKE VEZENINE	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Jožica GROBELNIK	
	14.10.	17.00	LOVSKA KUHINJA (Lovski dom Loke)	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje-I.sest.	Nada SALOBIR	
Vsako 2. četrtek	14.10.	17.00	OHRANJANJE GIBČNOSTI I.sk.	OŠ LIVADA	Sanja MANDIČ	Manica VUČINA
	14.10.	17.50	OHRANJANJE GIBČNOSTI II.sk.	OŠ LIVADA	Sanja MANDIČ	Majda LESNIČAR
ČETRTEK	14.10.	18.30	REKREACIJA	Šolski center Velenje - telovadnica	Marjan PISTOTNIK	Zdenka TERGLAV
	14.10.	11.00	TEČAJ NEMŠČINE - nad.	Ljudska univerza Velenje	Vinko ŠMAJS	Mira RAUTER
Vsako 2. četrtek	13.1.99	16.00	RAZGOV. O PRAVNIH PREDPISIH ki so pomembni za člane	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Franci LESNIK	
	15.10.	10.45	POGOVORNA NEMŠČINA	Šolski center Velenje	Marija KLEMENŠEK	Bibijana ČAS
Vsak 2. četrtek	22.10.	17.00	VRTNARSKI KROŽEK	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Stane VANOVŠEK	Marija SKORNIŠEK
	15.10.	17.00	SADJARSKI KROŽEK -nadaljevalni	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Mile JONKO	
Vsak 2. četrtek	15.10.	17.00	LIKOVNI KROŽEK	OŠ MPT Velenje	Anton SKOK	Stana KOVIČ
	15.10.	14.00	POHODNIŠTVO	Avtobusna postaja Velenje	Anica PODLESNIK	Marija KUJZMAN
Vsak 2. četrtek	22.10.	14.00	PLANINARJENJE	Avtobusna postaja Velenje	Miha POLH	
	15.10.	10.00	KROŽEK ZA SLO.LIT.IN JEZIK	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Vinko ŠMAJS	Josip BAČIČ
PETEK	16.10.	9.00	KOMUNIK. V DRUŽINI IN DRUŽBI	Sedež Univerze za III. živ.obd. Efenkova 61, Velenje	Nada SALOBIR	
SOBOTA	17.10.	9.00	ZDRAVA PREHRANA - za majhne družine	Šolski center Velenje - srednja zgradba	Marjana NOVAK	

## ABITURA

Podjetje za izobraževanje  
v sodelovanju s Srednjo trgovsko šolo Celje

RAZPISUJE IZOBRAŽEVALNE PROGRAME PRIDOBIVANJA  
IZOBRAZBE IN PREKVALIFIKACIJE V POKLIC

**- PRODAJALEC (VPIS V 1. IN 2. LETNIK)**  
**- EKONOMSKI TEHNIK**

Pričetek bo 15. oktobra 1998 ob 16.h  
v poslovni stavbi Ingrad.

Prijave: Abitura d.o.o. Lava 7, Celje  
tel.: 453-558, 453-559

# PRODAJA KURILNEGA OLJA

Zelo konkurenčne cene, dostava brezplačna  
Informacije po telefonu 063/ 481-430, 0609/ 635-256

ARIS d.o.o., Celje









## DEŽURSTVA

Zdravstveni dom Velenje  
OBVESTILO

Spoštovane zavarovanke, spoštovani zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.: 112 rezervirana za službo nujne medicinske pomoči. Na to telefonsko številko pokličite **SAMO V NUJNIH PRIMERIH**, ko je zaradi bolezni ali poškodbe ogroženo življenje in je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za nujno medicinsko pomoč. Pogovore na tej številki snemamo. Za informacije v zvezi z reševalno službo kličite na telefonsko številko 851-065, dežurno službo pa na 856-711.

## Zdravniki:

**Četrtek, 1. oktobra** - dopoldan dr. Grošelj, popoldan dr. Budnjo in nočni dr. Gusič in dr. Slavič  
**Petek, 2. oktobra** - dopoldan dr. Slavič in popoldan dr. Friškovec, nočni dr. Friškovec in dr. Lazar  
**Sobota, 3. oktobra** - dežurni dr. O. Renko in dr. Budnjo  
**Nedelja, 4. oktobra** - dežurni dr. O. Renko in dr. Budnjo  
**Ponedeljek, 5. oktobra** - dopoldan dr. Lazar, popoldan dr. Vrabčič, nočni dr. Pirtovšek in dr. Rus  
**Torek, 6. oktobra** - dopoldan dr.

Blatnik, popoldan dr. Žuber, nočni dr. Vrabčič in dr. Budnjo  
**Sreda, 7. oktobra** - dopoldan dr. Rus, popoldan dr. Kočevar, nočni dr. Stupar in dr. Vidovič

## Zobozdravstvo:

**3. in 4. oktobra** - dr. Miroslav Pavlovič, v dežurni zobni ambulanti, Vodnikova 1, Velenje (od 8. do 12. ure).

## Lekarna v Velenju:

Dežurna služba je organizirana neprekinjeno (tel.: 854-303).

## Veterinarska postaja Šoštanj:

Od 2. oktobra do 9. oktobra - Franc Blatnik, dr. vet. med., mobilitel: 0609/618-117.

## GIBANJE PREBIVALSTVA

## Upravna enota Velenje

## Poroke:

Janez Korez, Šoštanj, Prešernov trg št. 12 in Marija Verko, Šoštanj, Prešernov trg št. 12; Matej Šviga, Podkraj pri Velenju št. 42 in Metka Platoršek, Podkraj pri Velenju št. 42; Klemen Kukovec, Velenje, Jenkova c. št. 11 in Alenka Jeromel, Mali vrh št. 5 c; Simon Rihtar, Ravne št. 38 in Lidija Urbanc, Skorno pri Šoštanju št.

40/b; Borut Ramšak, Skorno št. 17 in Katica Pirečnik, Skorno št. 43/a.

## Smrti:

Zdenka Pristovšek, roj. 1947, Velenje, Tomšičeva c. št. 13; Ivana Hlep, roj. 1913, Velenje, Zidanškova c. št. 4; Anton Očepek, roj. 1934, Rečica ob Paki št. 66; Rihard Sagmeister, roj. 1941, Velenje, Cesta IX/1; Terezija Gorišek, roj. 1939, Velenje, Šerčerjeva c. št. 11; Stefan Ramšak, roj. 1922, Velenje, Kajuhova c.

št. 6; Alojzija Strmčnik, roj. 1942, Velenje, Kidričeva c. št. 2; Janez Friškovec, roj. 1911, Topolšica št. 144.

## Upravna enota Žalec

## Poroke:

Iztok Roter, Prekopa in Jožica Polšak, Celje; Niko Čevzar, Andraž nad Polzelo in Darja Rakun, Založe; Dušan Obreza, Vrhe in Mateja Golčar, Železno.

## Smrti:

Matija Planinšek, star 90 let, Dobriša vas 49; Mihael Čerenak, star 91 let, Brnica 10.

## V SPOMIN



Z bolečino v srcu se že tretje leto zapored spominjamo 1. oktobra, dneva, ki je za tabo pustil toliko neuresničenih želja in zastavljenih ciljev, saj si nas zapustil naš dragi mož in ati

**MARTIN PLETERŠEK**

iz Šentilja

Radi se te spominjamo in s težkimi koraki obiskujemo tvoj mnogo prerani grob.

*Pogrešamo te žena Katja ter otroka Anja in Gregi.*

## V SPOMIN



Včeraj je minilo 20. let, ko smo te mnogo prerano in nepričakovano izgubili naš dragi

**TONE ROMIH**

iz Levstikove 1 v Velenju

Nikoli pozabljen.

Hvala vsem, ki se ga še spominjate.

*Rozika in sestra Minka z družino.*

## ZAHVALA



Po kratkotrajni in težki bolezni nas je zapustil dragi mož, oče in deda

**PETAR SEIZOVIĆ**

3. 2. 1941 - 18. 9. 1998

Iskreno se zahvaljujemo vsem prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in številno spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebej se zahvaljujemo podjetju Vegrad in družini Mršič, ki so nam stali ob strani v teh težkih trenutkih.

Enaka zahvala velja duhovniku za opravljen obred in Tišini za odpete žalostinke.

*Žalujoci: žena Krstina, sin Branislav in hčerka Svetlana z družino.*

## ZAHVALA

Ob boleči izgubi mamice

**MARIJE ŠTUMPFEL**

14. 8. 1959 - 19. 9. 1998



Zahvaljujem se vsem, ki ste ji stali ob strani v njenem boju s tako zahrbtno boleznijo. Bog plačaj pa bi želela reči duhovniku, pevskega zboru iz Plešivca in govornikom gospodu Gorupevšku in gospe Borovnikovi. Hvala podjetju Gorenje za vse, kar ste storili zame. Hvala vsem, ki ste jo pospremili k njenemu mnogo preranemu grobu, darovali cvetje in svečke, ki ji ne bodo nikoli ugasnile.

*HČERKA BRIGITA*

## ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija, brata in tasta

**JOŽETA GRABNERJA**

18. 2. 1919 - 20. 9. 1998

iz Kavč



Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste v najtežjih trenutkih sočustvovali z nami, nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in za svete maše. Hvala gospe dr. Ramšak - Kolar in patronažni sestri gospe Kortnik. Prav tako se zahvaljujemo Rudarski godbi, pevcem in g. Glušiču za zaigrane in zapete žalostinke. Iskrena hvala gospodu župniku za opravljen cerkveni obred. Topla zahvala govornikom za poslovilne besede in rudarski častni straži. Prisrčna hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

*VSI NJEGOVI*

## ZAHVALA

V 86. letu starosti nas je zapustila mama, stara mama in tašča

**IVANA HLEP**

rojena Šmon, 19. 5. 1913



*Vse življenje trdo si garala,  
vse za dom, družino si dajala,  
sledila za tabo ostale so povsod,  
od dela tvojih pridnih rok.  
Solza, žalost, bolečina  
te zbudila ni,  
ostala je le praznina,  
ki zelo boli.*

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, ji poklonili cvetje, sveče in nam lajšali bolečino izgube. Hvala vsem, ki boste postali pri njenem grobu in ji naklonili trenutek spoštljive tišine.

*Z žalostjo v srcu*

*VSI NJENI*

## V SPOMIN

*Prehitro proč bežijo srečna leta,  
ki skupaj preživeli smo jih mi,  
četudi vse utonilo bi v pozabo,  
spomin na Vaju v srcih še živi.  
A.M.*

Vama naša draga

**MARTIN KNEZ**

iz Zavodenj

**IVAN MEDVED**

V nedeljo, 4. oktobra, bo minilo dve leti, ko Vaju je žalostna usoda za vedno iztrgala iz naše družine.

V spomin naj jesenski žarki sonca obsijejo Vajin prerani grob. Prisrčna hvala vsem, ki jima prinašate cvetje in svečke ali postojite ob njenem grobu.

*VSI VAJINI*

# Je kdo sploh ostal doma?

ŠOŠTANJ, 26. septembra – Šoštanjčani so se svojemu občinskemu prazniku in 650-letnici pridobitve trških pravic ododolžili z veličastno parado, v kateri so predstavili vso bogastvo dogajanja v občini in z izjemno proslavo, ki je potekala pod šotorom na glavnem šoštanjskem trgu. Ko si opazoval množico, ki se je slovesnosti udeležila, si lahko pomislil samo - je kdo v Šoštanju sploh ostal doma?

Ogrela je že povorka po ulicah Šoštanja z mimohodom mimo častne tribune na Trgu bratov Mravljakov, na kateri je stal župan Šoštanja Bogdan Menih z gosti - župani sosednjih občin in drugimi pomembnimi, ki pa je bila samo uvod v kasnejše dogajanje, proslavo, kjer so navduševali združeni šolski in cerkveni pevski zbori, mažoretke, pihalni orkester Zarja, Mešani pevski zbor Svoboda, Irena Polko, Robert Golčnik, klub frajtonarjev, člani Slovenskega ljudskega gledališča Celje, pa Strašna Jožeta ... Bila je prireditev, ki je Šoštanju in njenim ljudem lahko v ponos.



Župan Šoštanja Bogdan Menih (prvi z desne) je skupaj z gosti povorko pozdravil s slavnostne tribune.

Praznik občine in 650-let pridobite trških pravic sta mejnika, ki bi ju lahko primerjali z mejnim kamnom, ob katerem se ustavi kmet, da po svoji njivi pogleda, koliko mu je navrgel trud, ki ga je vanjo vložil. Tako nekako je slovesni nagovor pred množico začel župan Šoštanja Bogdan Menih in že s tem stavkom nakazal, o čem bo govoril. O pridelku. "Osnovni cilj je dvig kakovost živ-

ljenja v mestu in na podeželju, da dobi vsak najbolj potrebno," je rekel in naštel vse pomembne naložbe, ki so se jih lotili v Šoštanju ali se jih še lotevajo. Dotaknil se je prostorskih danosti, ki so Šoštanju na voljo in vanje umestil gradnjo nove šole, ni zaobšel predloga zakona o renti zaradi posledic rudarjenja, ki ga je občina vložila v parlamentarno proceduro o čemer je spregovoril tudi v po-



Združeni šolski in cerkveni otroški zbori so pritegnili domačinki Ireni Polko, ko je prepevala Rad sem doma.



govoru za Naš čas teden dni prej. "Ni pomembno, ali je občina majhna ali velika, nikoli ne sme dovoliti, da pade pod poprečje," pa je zaključil svoj nagovor. Potem pa se je oglasila pesem, s tako pomenljivim naslovom Rad sem doma in se odvil program, ki je začel nastajati nekoč davno, pred 650 leti in se dogaja še danes.

■ Milena Krstič - Planinc

Šotor na Glavnem trgu je bil velik, a vseeno premajhen, da bi lahko sprejel vse.

## Krajevna skupnost Konovo

# 25 let - 25 pridobitev

Konovo, 26. septembra – V splet prireditev ob letošnjem prazniku Mestne občine Velenje je sodila tudi slovesnost v domu krajanov na Konovem. Pripravili so jo ob zaključku del na izgradnji komunalne nadgradnje v tem letu, z njo pa so zaznamovali tudi 25 letnico obstoja krajevne skupnosti.

Kot je v nagovoru krajanom, nekaterim članom občinskega sveta, predstavnikom podjetij v Dolini in občinske uprave, poudaril predsednik sveta KS Konovo Karli Stropnik, so v 25 letih delovanja KS bogatejši za 25 pridobitev, s katerimi so si v kraju izboljšali življenjske pogoje. Konkretno poleg plinovoda in vodovoda v Šembric so komunalno uredili Drucovo ulico z Mravljakovim vrhom, vrednost naložbe je znašala več kot 28,5 milijona SIT (brez sanacije zemljišča na Mravljakovem vrhu), uredili nekaj kanalizacijskih poti, razsvetljava, cesto Šembric - Cirkovce. Premalo so, po Stropnikovih besedah, morebiti namenili pozornost obnovi nekaterih cest v KS. Iz objektivnih razlogov prav tako še niso zgradili pločnika od Skalce do Trubarjeve ulice. V prihodnjem letu se bodo morali lotiti obnove doma krajanov, pred njimi je prav tako projekt ureditve središča Sela ter iz-



Tudi priznanja za njihov delež pri razvoju kraja krajanom veliko pomenijo.

gradnja kanalizacijskih sistemov v Šembricu. Izrazil je prepričanje, da bodo pri tem uspešni, saj so krajanje že na prejšnjih akcijah z denarnimi prispevki in obilo prostovoljnega dela pokazali voljo ter pripravljenost za sodelovanje. Če bo tako tudi v prihodnje, jim bodo zagotovo pri tem stali najpomembnejši ob strani.

Tako kot Karli Stropnik, je v nadaljevanju slovesnosti tudi župan Mestne občine Velenje Srečko Meh poudaril, da je kar nekaj razlogov, zaradi katerih so lahko vsi skupaj zadovoljni. V prizadevanjih za izenačitev življenjskih pogojev občanov v mestu in na

vasi so poskušali pomagati najprej tam in pri tistih zadevah, ki so bile najnujnejše. Krajanom je čestital za pridobitve in obljubil, da bo občina tudi v prihodnje sodelovala, če bodo opozorili na težave tako, da bodo sami pobudniki ter nosilci aktivnosti.

Ob koncu prireditve, ki so jo popestrili domači pevci in pevke ter Konovski štrajharji, so najprizadenejšim krajanom podelili priznanja KS. Najvišje, naslov častnega krajana, je prejel Karli Stropnik. Priznanje je ob 10-letnici delovanja podelilo tudi Planinsko društvo, poddobar Dobrač - Konovo. ■ tp

## Prometni ring okoli mesta Velenje ima nov člen

# Sklenjen tudi tretji del Kidričeve

Velenjčani bodo po letošnjem prazniku občine, če pogledamo v program množice prireditev in otvoritev, ki so jih pripravili, bogatejši za posodobljen odsek ceste v Cikrovcah, novo cesto, vodovod in avtobusna postajališča v Plešivcu, komunalno infrastrukturo na Konovem, obnovljenim delom Šaleka, parketom v Rdeči dvorani, parkirišči pred Elektrotehno, ob Šaleški in Rudarski cesti, obnovljeno streho na šoli Antona Aškerc, asfaltom na športnem igrišču šole Šalek, obnovljenim toplovodom, prenovljenimi ambulantom, novimi stanovanji in opremo v knjižnici.

V množici otvoritev in slovesnosti, ki so jih v Mestni občini Velenje pripravili in še potekajo, je tudi prenovljen odsek Kidričeve ceste med osnovno šolo Miha Pintarja - Toledo do Erinega Vis a Visa, ki ga bodo uradno predali namenu 9. oktobra. Izstopa že zaradi tega, ker so na to prenovilo Velenjčani čakali kar nekaj časa, pa tudi zato, ker je bila ta za lokalno skupnost precej velik finančni zalogaj.

Ta del prenovljene Kidričeve sodi v ureditev tako imenovane zunanje ringa, ki bo "prevzel" glavnino prometa okoli



Del Kidričeve nasproti Erine Tržnice ob začetku prenove.

mesta Velenje (Kidričeva - Koroška - Cesta talcev - Foitova - Šaleška). Prenova je potekala doslej v treh delih, najprej v letih 1993 in 1994 od križišča z Efenkovo do šole Miha Pintar - Toledo, lani od rondoja do Erinega Vis a Visa, letos pa so začeli in dokončali še odsek med Vis a Visom in Pintarjevo šolo. Dela je izvajalo Gradbeno industrijsko podjetje Vegrad, ki so ga za izvajalca izbrali na podlagi razpisa, obnova pa je stala blizu 95 milijonov tolarjev, sredstva zanj je občina zagotovila iz sredstev nadomestil za stavbna zemljišča. Projekt so izdelali na Zavodu za urbanizem Velenje (glavni projektant je bil Aleksander

Kneževič), kjer so prevzeli tudi nadzor nad deli. Na tem odseku Kidričeve ceste so uredili tudi peš poti, kolesarske steze, nekaj dodatnih parkirnih mest, razsvetljava, obnovili komunalne vode in električno napeljava in nasproti Erine Tržnice postavili avtobusno postajališče.

Da bo zunanji ring dokončno urenjen, pa Velenje čakajo še temeljiti posegi na delu Koroške ceste (Gorjanov klanec) in Ceste talcev. Čeprav so v Mestni občini Velenje načrtovali, da bi že letos pričeli s prenovilo dela Koroške ceste in ceste talcev pa se je zapletlo zaradi odkupov zemljišč in odkupa dveh hiš.

■ Milena Krstič - Planinc

## Policisti raziskujejo primer goljufije

# Če ste med oškodovanci, prijavite!

Velenjski policisti obravnavajo primer goljufije, ki sta ga osumljena Radmila (ta je v preiskovalnem priporu) in Obren B. iz Velenja. Po doslej znanih podatkih naj bi ogoljufala okoli 30 ljudi, predvsem iz Velenja in okolice, policisti pa so prepričani, da je oškodovancev še več, zato jih pozivajo, da se oglasijo na Policijski postaji in zadevo prijavijo.

Zakonca naj bi posredovala pri nakupu oziroma prodaji delnic, ki so jima jih zaupali občani. Ti naj bi denar od prodaje delnic od njiju tudi pre-

jeli, vendar pa sta jih kakšen dan ali dva kasneje spet obiskala s predlogom, da denar naložijo naprej v donosne posle, za kar sta jim obljubljala 10-odstotne mesečne obresti. Kaže, da je bilo zelo veliko takih, ki so jima nasedli. Kolikor je doslej znanega, naj bi na tak način uspela zbrati med 700.000 in 800.000 nemških mark.

Ker so v nekaterih primerih, kot sklepajo policisti, zadeve potekale brez pogodb in oškodovanci nimajo v rokah ničesar oprijemljivega, pozivajo tudi te, da stvar prijavijo.

## Varna pot v šolo - statistika

Od 1. do 11. septembra letos je na območju Uprave za notranje zadeve Celje za varno pot otrok v šolo in iz nje skrbelo 825 policistov. Obiskali in opravili so 195 razgovorov v šolah, 120 pogovorov z mentorji prometne vzgoje, izvedli 166 predavanj o prometni varnosti, v 55 primerih so bili navzoči na sestankih s starši in otroki, pregledali so 79 načrtov varnih poti v šolo, 32 razredov otrok so sprejeli na policijskih

postajah, po cestah pa so spremljali 113 razredov otrok.

V teh enajstih dneh se je na cestah celjske regije zgodilo 128 (lani 193) prometnih nesreč, nobena s smrtnim izidom (lani 3, življenje so izgubile 3 osebe), 11 nesreč se je končalo s telesno poškodbo (lani 39), z gmotno škodo pa se je pripetilo 117 nesreč (lani 151). V prometnih nesrečah je bilo udeleženi 7 otrok in mladoletnikov (lani 25).

■ mkp